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ریال لاستخدامھا في السنة القادمة  ١٥٠٠٠ھـ بمبلغ  ١٤٣٣/  ٢/ ١امت شركة الایمان بشراء بعض المسلزمات السلعیة في ق  :١س  
:ھـ ١٤٣٣/  ١٢/  ٣٠كم یبلغ قیمة المصروف في نھایة السنة المالیة في : المطلوب   

١٥٠٠٠ -د         ریال         ٤٥٠٠ - ج             صفر -ب ریال              ٦٠٠٠ -أ  
: العنصر المشترك بین التكالیف الأولیة وتكلفة التحویل ھو المواد المباشرة :٢س  

خطأ                 صواب  
:لا تشارك محاسبة التكالیف في تحدید السعر المناسب للمنتجات والخدمات التي تقدمھا المنشأة  :٣س  

خطأ                 صواب  
:ب علاقة التكلفة بالتغیر في حجم النشاط الى تكالیف مباشرة وتكالیف غیر مباشرة تقسم التكالیف حس :٤س  

خطأ                 صواب  
:تتسم محاسبة التكالیف بالتالي  :٥س  

إعداد المعلومات بصورة اجمالیة -ب                      توفر معلومات تاریخیة فقط -أ  
تلتزم بالمبادئ المحاسبیة - د                 تسجل العملیات المالیة والكمیة -ج  

:ھي نفقات أو تكلفة مستنفدة في سبیل تحقیق الإیراد : الخسارة  :٦س  
خطأ                 صواب  

تكالیف المواد یقصد بھا كافة الأشیاء المادیة الملموسة التي تحصل علیھا المنشأة بغرض استخدامھا في مزاولة الأنشطة : ٧س
: ق أھدافھااللازمة لتحقی  

خطأ                 صواب  
:یتم تبویب التكالیف على أساس علاقتھا بحجم النشاط الى تكالیف مباشرة وتكالیف غیر مباشرة  :٨س  

خطأ                 صواب  
: مصطلح مصروف مرادف لمصطلح خسارة :٩س  

خطأ                 صواب  
یوفر لھم  وظیفة الانتاجیة من خلال اعداد تقاریر وقوائم التكالیف بالشكل الذيیساعد محاسب التكالیف المسؤولین عن ال :١٠س

:الانتاجیة  معلومات ملائمة عن قیاس تكلفة الانتاج وتكلفة مراكز الانتاج ومراكز الخدمات  
أخط                 صواب  

القادمة وھى ما تسمى بالتكالیف التقدیریة  من أھداف محاسبة التكالیف تقدیر تكالیف الأنشطة والمنتجات خلال الفترة :١١س
: أو المعیاریة والتي تساعد الادارة في إعداد الموازنات التقدیریة للمنشأة  

خطأ                 صواب  
١٨٠٠٠ھـ بمبلغ  ١/٥/١٤٣٣قامت مصانع الشرق العربي بالتأمین ضد الحریق لمدة سنة وذلك في : ١٢س  

ھـ ١٤٣٣/  ١٢/  ٣٠في كم یبلغ قیمة المصروف : أولا :  المطلوب :
ریال ١٢٠٠٠ -د ریال             ٦٠٠٠ -ریال           ج ٤٥٠٠  -ب             ریال ١٣٥٠٠ -أ   

طن من الكمیة  ٢٠٠ریال وقد تم صرف  ١٠٠٠٠٠طن من الورق بمبلغ  ١٠٠٠قامت مطبعة جامعة الدمام بشراء  :١٣س
 ٣ر تشغیل طباعة كتاب عن الجامعة ، وعند استخدام الكمیة المنصرفة تبین أن ھناك المشتراة الى خط انتاج التقطیع لتنفیذ أم

ریال ٨٠طن تالفة بحیث لا یمكن استخدامھا لسوء تخزینھا وقد أمكن بیع التالف بمبلغ   
: كم تبلغ قیمة التكلفة :المطلوب  

١٠٠٠٠٠ -د            ١٠٠ -ج            ١٩٧٠٠ -ب             ٢٢٠ -أ  
تختلف المحاسبة المالیة عن محاسبة التكالیف حیث تطبق الأولى طریقة القید المزدوج في إثبات العملیات في السجلات  :١٤س

:والدفاتر بینما لا تطبق ھذه الطریقة في محاسبة التكالیف   
خطأ                 صواب  

: الى تكالیف مباشرة وتكالیف غیر مباشرةیتم تبویب التكالیف على أساس علاقة عنصر التكلفة بوحدة النشاط : ١٥س  
خطأ                 صواب  

: تقسم التكالیف حسب المفھوم الوظیفي للتكالیف الى تكالیف قابلة للتخزین وتكالیف غیر قابلة للتخزین: ١٦س  
خطأ                 صواب  

طن من الكمیة  ٢٠٠ وقد تم صرف ریال ١٠٠٠٠٠طن من الورق بمبلغ  ١٠٠٠قامت مطبعة جامعة الدمام بشراء  :١٧س
 ٣المشتراة الى خط انتاج التقطیع لتنفیذ أمر تشغیل طباعة كتاب عن الجامعة ، وعند استخدام الكمیة المنصرفة تبین أن ھناك 

ریال ٨٠طن تالفة بحیث لا یمكن استخدامھا لسوء تخزینھا وقد أمكن بیع التالف بمبلغ   
:خسارة كم تبلغ قیمة ال :المطلوب  

١٠٠٠٠٠ -د            ١٠٠ -ج            ١٩٧٠٠ -ب             ٢٢٠ -أ  
ریال لاستخدامھا في السنة القادمة  ١٥٠٠٠ھـ بمبلغ  ١٤٣٣/  ٢/ ١امت شركة الایمان بشراء بعض المسلزمات السلعیة في ق :١٨س  

:ـ ھ١٤٣٣/  ١٢/  ٣٠في نھایة السنة المالیة في  لتكلفةكم یبلغ قیمة ا:  المطلوب  
١٥٠٠٠ -د ریال                 ٤٥٠٠ - صفر             ج -ریال              ب ٦٠٠٠ -أ  

: لیست كل تكلفة بمثابة مصروف:  ١٩س  
خطأ                 صواب  
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مكاتب وقد اعطیت لك البیانات التالیة  ٥شركة تقوم بتصنیع الأثاث المكتبي وكان ھناك أمر انتاجي لتصنیع  :٢٠س  
 احتیاج المكتب الواحد

متر/ ریال  ٥٠تكلفة الخشب ( متر خشب  6  )  
ساعة تركیب ٣ساعات تقطیع ،  ٥( عمال انتاج   ) 

ساعة/ ریال  ٢٠ساعة ، تركیب / ریال  ١٥تقطیع  )  ) 
40ورنیش   ٨٠ة ریال ، عامل الصیان ٥٠٠ریال ، ایجار المصنع  ٨٠ریال ، كھربا  ٧٠ریال ، آلة تقطیع خشب  ٦٠ریال ، أصباغ 

ریال ١٠٠ریال ، مشرف عمال  .. 
: كم تبلغ تكلفة الأجور المباشرة: ثانیا   

ریال ٦٠٠ -ریال             د ٣٧٥ -ریال               ج ٣٠٠ -بریال              ٦٧٥ -أ  
: التكلفة عبارة عن تضحیة تتحملھا المنشأة ممثلة في صورة مبلغ نقدي معین مقاسا بوحدة النقد :٢١س  

خطأ                 صواب  
یتم ربط التكلفة عادة بوحدة قیاس معینة یطلق علیھا غرض التكلفة ، أو وحدة قیاس التكلفة وھو الشئ المراد أو  :٢٢س

: المرغوب تحدید تكلفتھ  
خطأ                 صواب  

طیت لك البیانات التالیة مكاتب وقد اع ٥شركة تقوم بتصنیع الأثاث المكتبي وكان ھناك أمر انتاجي لتصنیع  :٢٣س  
 احتیاج المكتب الواحد

متر/ ریال  ٥٠تكلفة الخشب ( متر خشب  6  )  
ساعة تركیب ٣ساعات تقطیع ،  ٥( عمال انتاج   ) 

ساعة/ ریال  ٢٠ساعة ، تركیب / ریال  ١٥تقطیع  )  ) 
40ورنیش   ٨٠ریال ، عامل الصیانة  ٥٠٠المصنع ریال ، ایجار  ٨٠ریال ، كھربا  ٧٠ریال ، آلة تقطیع خشب  ٦٠ریال ، أصباغ 

ریال ١٠٠ریال ، مشرف عمال  .. 
: كم تبلغ تكلفة المواد المباشرة: أولا   

ریال ١٥٠٠ -دریال             ٣٠٠٠ -ریال                 ج ٢٥٠٠ -ریال             ب ١٢٠٠ -أ  
والعمر   ریال ٦٠٠٠قیمتھا المقدرة كخردة ھي ریال و ٣٢٠٠٠ھـ بقیمة ١/١/١٤٣١نقل في  ةقامت إحدى الشركات بشراء سیار :٢٤س

: سنوات ویتم استھلاكھا على أساس القسط الثابت ٥ الانتاجي المقدر لھا   
:ـ ھ ١٤٣١/ ١٢/ ٣٠كم تبلغ قیمة مصروف الاستھلاك في  : المطلوب   

٥٤٠٠ -د          ٦٤٠٠ -ج              ٥٦٠٠ -ب            ٥٢٠٠ -أ  
: مین على الات المصنعیعد التأ :٢٥س  

اداریة -كل الاختیارات صحیحة           د -ج                انتاجیة -ب           تسویقیة وبیعیة -أ  
بحصر وتسجیل عملیات المبادلة التي تحدث بین المنشأة والأطراف الخارجیة  –في المقام الأول  –تھتم المحاسبة المالیة  :٢٦س

بحصر وتسجیل العملیات التي تحدث داخل المنشأة مثل اجراء التسویات الخاصة باحتساب الإھتمام ، ویلي ذلك في الأھمیة 
: استھلاكات الأصول الثابتة وتكوین المخصصات والاحتیاطیات  

خطأ                 صواب  
: محاسبة التكالیف تقدم معلومات لكل من المحاسبة الاداریة والمحاسبة المالیة: ٢٧س  

خطأ                 صواب  
استخدام محاسبة التكالیف لم یعد قاصرا على المنشآت الصناعیة بل امتد لیشمل في الوقت الحاضر العدید من الأنشطة الخدمیة  :٢٨س

:والزراعیة والمصرفیة والمقاولات وغیرھا من الأنشطة الأخرى   
خطأ                 صواب  

في شكل سلع لھا وجود مادي ملموس مثل شراء خامات وقطع ( لى منافع ملموسة یترتب على التكلفة حصول المنشأة ع:  ٢٩س
:أو منافع غیر ملموسة مثل الحصول على خدمات العمل والصیانة والاعلان والتأمین) غیار ومواد تعبئة ومواد تغلیف   

خطأ                 صواب  
تنشر المعلومات التي توفرھا المحاسبة المالیة من خلال التقریر المالیة حتى تستطیع الأطراف الخارجیة الاستفادة :  ٣٠س  

:منھا ، بینما لا یتم نشر المعلومات التي توفرھا محاسبة التكالیف حیث ان استخدامھا قاصر على المستخدم الداخلي فقط   
خطأ                 صواب  

بة التكالیف تقاریر المحاسبة المالیة بالتكالیف الاجمالیة لأنشطة المنشأة بینما تمد تقاریر المحاسبة الاداریة تمد محاس :٣١س
: بالبیانات التفصیلیة عن تكالیف المنتجات والخطوط الانتاجیة  

خطأ                 صواب  
أو التكلفة وتحویلھا الى ني نقص أو استنفاد الأصول استخدام الأصول والخدمات في تولید الایرادات والذي یع: المصروف  :٣٢س

: مصروف  فالمصروف عبارة عن تكلفة مستنفدة دون الحصول على مقابل  
خطأ                 صواب  

 



 

3 
 

:من أمثلة المصروفات  :٣٤س  
مخزون البضاعة -ب             التأمین على المباني ضد الحریق المقدم -أ  

ایجار السنة الحالیة المدفوع -د                                     شراء الات المصنع -ج  
... المساھمین ، المستثمرین ، الدائنین( للمعلومات المحاسبیة  الھدف الرئیسي للمحاسبة المالیة ھو خدمة المستخدم الداخلي :٣٥س  

) : لي وقائمة التدفقات النقدیةقائمة الدخل وقائمة المركز الما( وذلك من خلال إعداد ونشر القوائم المالیة   
خطأ                 صواب   

  ریال ٦٠٠٠قیمتھا المقدرة كخردة ھي ریال و ٣٢٠٠٠ھـ بقیمة ١/١/١٤٣١نقل في  ةقامت إحدى الشركات بشراء سیار :٣٦س
: سنوات ویتم استھلاكھا على أساس القسط الثابت ٥ والعمر الانتاجي المقدر لھا   

: ھـ ٣٠/١٢/١٤٣٢ ف الاستھلاك للسیارةیظھر مصرو: المطلوب  
قائمة المركز المالي ضمن الالتزامات -ب                        قائمة المركز المالي ضمن الأصول -أ  

قائمة الدخل ضمن المصروفات -د                               قائمة الدخل ضمن الایرادات -ج  
راف بالتكالیف الضمنیة لا تعتبر مناسبة لاغراض الاستخدامات الداخلیة للمعلومات وجھة النظر الاقتصادیة بشان الاعت :٣٧س

: المحاسبیة في اتخاذ القرارات  
خطأ                 صواب  

من أھداف محاسبة التكالیف المساعدة في اتخاذ القرارات من خلال توفیر المعلومات عن التكالیف الملائمة في الوقت : ٣٨س
: ة الادارة في اتخاذ القرارات الاداریة اللازمة لحل المشاكل التي تواجھھاالمناسب لمساعد  

خطأ                 صواب  
ویتم ذلك من خلال قیاس . تھتم المحاسبة المالیة بالتقریر عن العملیات المالیة للمنشأة لخدمة الأطراف الداخیلة: ٣٩س

دئ والمعاییر المحاسبیة بما یساعد المستثمرین وغیرھم من المستفیدین وتسجیل العملیات وإعداد القوائم المالیة طبقا للمبا
:الخارجیین في اتخاذ قراراتھم   

خطأ                 صواب  
لحصول على ختیاریة بمجموعة من الموارد الاقتصادیة ل                  تضحیة <<تعرف التكلفة في الفكر المحاسبي بأنھا :  ٤٠س

:>>  منافع ملموسة او غیر ملموسة في الحاضر او المستقبل بغرض تحقیق أھداف محددة  
خطأ                 صواب  

١٨٠٠٠ھـ بمبلغ  ١/٥/١٤٣٣قامت مصانع الشرق العربي بالتأمین ضد الحریق لمدة سنة وذلك في  :٤١س  
: ـھ ١٤٣٣/  ١٢/  ٣٠في  لتكلفةكم یبلغ قیمة ا:   المطلوب :
ریال ١٢٠٠٠ -ریال             د ٦٠٠٠ -ریال           ج ٤٥٠٠  -ب             ریال ١٣٥٠٠ -أ   

  : تتسم المحاسبة المالیة بالتالي :٤٢س
غیر ملزمة بالمبادئ المحاسبیة  -ب                                       توفیر معلومات تاریخیة ومستقبلیة -أ  

بیاناتھا تفصیلیة -د                المستخدم الداخلي والخارجي تركز تقاریریھا على خدمة -ج   
طن من الكمیة  ٢٠٠ریال وقد تم صرف  ١٠٠٠٠٠طن من الورق بمبلغ  ١٠٠٠قامت مطبعة جامعة الدمام بشراء  :٤٣س

 ٣منصرفة تبین أن ھناك المشتراة الى خط انتاج التقطیع لتنفیذ أمر تشغیل طباعة كتاب عن الجامعة ، وعند استخدام الكمیة ال
ریال ٨٠طن تالفة بحیث لا یمكن استخدامھا لسوء تخزینھا وقد أمكن بیع التالف بمبلغ   

:مصروفكم تبلغ قیمة ال :المطلوب  
١٠٠٠٠٠ -د            ١٠٠ -ج            ١٩٧٠٠ -ب             ٢٢٠ -أ  

:مصطلح التكلفة المستنفدة مقابل لمصطلح : ٤٤س  
التكلفة -الخسارة            د -المصروف             ج -ب            الایراد -أ  

: التكالیف الصناعیة غیر المباشرة ھي التكالیف المرتبطة بغرض التكلفة ولكن لا یمكن تتبعھا بطریقة اقتصادیة: ٤٦س  
خطأ                 صواب  

عن الوظیفة التسویقیة تتمثل في تحدید تكلفة المنتجات  لمساھمة الرئیسیة لمحاسب التكالیف في مساعدة المسؤولینا :٤٥س
الجدیدة بغرض المساعدة في وضع سیاسات التسعیر الملائمة لھا واعداد تقاریر قطاعیة عن ربحیة كل منتج وكل منطقة من 

: مناطق البیع وغیرھا من قطاعات التسویق  
خطأ                 صواب  

 ٦٠٠٠قیمتھا المقدرة كخردة ھي ریال و ٣٢٠٠٠ھـ بقیمة ١/١/١٤٣١نقل في  ةرقامت إحدى الشركات بشراء سیا :٤٦س
: سنوات ویتم استھلاكھا على أساس القسط الثابت ٥ والعمر الانتاجي المقدر لھا  ریال   

:  ھـ ٣٠/١٢/١٤٣٢  كم تبلغ قیمة تكلفة السیارة في :المطلوب  
ریال  ٢٦٨٠٠ -دریال              ٣٨٠٠٠ -ج   ریال            ٣٥٦٠٠ -ریال             ب ٣٢٠٠٠ -أ  

: تتسم محاسبة التكالیف بالتالي :٤٧س  
تلتزم بالمبادئ المحاسبیة -ب                        توفر معلومات تاریخیة فقط -أ  

إعداد المعلومات بصورة اجمالیة -د                   تسجل العملیات المالیة والكمیة -ج  
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ف محاسبة التكالیف الرقابة على التكالیف من خلال مقارنة التكالیف الفعلیة بالتكالیف التقدیریة وتحدید من أھدا :٤٨س

: الانحرافات وتحلیلھا لمعرفة مسبباتھا  
  خطأ                 صواب

ى انتاج سلعة أو محاسبة التكالیف تھتم بقیاس تكالیف الأنشطة التي یتم مزاولتھا سواء كانت تلك الأنشطة تؤدي ال :٤٩س
: تقدیم خدمة أو أداء وظائف مساعدة داخل المنشأة  

  خطأ                 صواب
محاسبة التكالیف علم حیث انھا تعتمد على مجموعة من المفاھیم والفروض والمبادئ والأھداف التي تحكم عمل : ٥٠س

: محاسب التكالیف مثل مفاھیم التكلفة  
  خطأ                 صواب

محاسبة التكالیف تھتم بحصر وتسجیل العملیات المالیة والكمیة التي تحدث في أقسام وادارات المنشأة المختلفة فضلا : ٥١س
: عن تحلیل التكالیف التي قد تنشأ عن العملیات التي تسجلھا المحاسبة المالیة  

  خطأ                 صواب
 ٦٠٠٠قیمتھا المقدرة كخردة ھي ریال و ٣٢٠٠٠ھـ بقیمة ١/١/١٤٣١نقل في  ةقامت إحدى الشركات بشراء سیار :٥٢س
: سنوات ویتم استھلاكھا على أساس القسط الثابت ٥ والعمر الانتاجي المقدر لھا  ریال   

:  ھـ ٣٠/١٢/١٤٣٢  تظھر تكلفة السیارة في  :المطلوب  
ي ضمن الأصولقائمة المركز المال -ب                      قائمة الدخل ضمن الایرادات -أ  

قائمة المركز المالي ضمن الالتزامات -د                   قائمة الدخل ضمن المصروفات -ج  
محاسبة التكالیف تسجل التكالیف في مجموعة من السجلات الخاصة بالتكالیف والتي تختلف عن السجلات المستخدمة  :٥٣س

: في المحاسبة المالیة  
خطأ                 صواب  

قد یطلب من محاسب التكالیف في كثیر من الحالات وضع تقدیرات للتكالیف المرتبطة بالافكار والتجربة للمنتجات : ٥٤س
: الجدیدة او عملیات التصنیع الجدیدة وذلك في مرحلة البحوث والتطویر والتصمیم  

خطأ                 صواب  
: تعد تكالیف الصیانة والاصلاح بالمصنع :٥٥س  

اداریة -كل الاختیارات صحیحة           د -ج                انتاجیة -ب           تسویقیة وبیعیة -أ  
: المنافع التى یتم الحصول علیھا مقابل التكلفة علي المنافع الملموسة تقتصر :٥٦س  

  خطأ                 صواب
) الفعلیة( لا تھتم محاسبة التكالیف بحصر وتسجیل التكالیف التاریخیة  :٥٧س  

  خطأ                 صواب
  ریال ٢٧٠٠٠ھـ بمبلغ  ١٤٣٣/  ١/ ١باني لمدة سنة ونصف وذلك في قامت الشركة العربیة للتصنیع بدفع ایجار عن الم :٥٨س

: ـھ ١٤٣٣/ ١٢/ ٣٠في  تحدید قیمة المصروف وذلك : المطلوب  
٩٠٠٠ -د            ١٨٠٠٠ -ج             ١٨٠٠٠٠ -ب                   ٢٧٠٠٠ -أ  

عناصر التكلفة الضمنیة وذلك  ھناك مشكلة تحتاج الي مزید من الدراسة وھي التي تتعلق بالصعوبات الناجمة عن قیاس :٥٩س
: حتي یمكن ادراج ھذة التكلفة بالتقاریر المحاسبیة  

  خطأ                 صواب
 
 


